

洪雅县：种养循环促农业绿色发展

本报讯 “把粪便处理成沼液来施肥，既解决了环保问题，又使园区生长的蔬菜绿色生态。”9月10日，在眉山市洪雅县中保镇种养循环现代农业产业园区，镇长苏洪告诉记者，将附近牧场产生的粪便，经过沼化处理后引入园区浇灌瓜果蔬菜，既生态环保，又能带动农民增收。

中保镇种养循环农业产业示范园区位于洪雅县城西部，周围交通便捷。按照洪雅县委、县政府部

署，园区于2014年10月启动建设，严格贯彻“生态循环、节能低碳、科技高效”的现代农业发展理念，整合高标准口粮田、循环经济沼液还田、现代农业水稻项目等涉农项目资金8600余万元，建成高标准农田1.2万亩，其中规模流转9000余亩。

来自洪雅县柳江镇的罗述勇2015年来到园区，承包下这里200余亩农田用于种植蔬菜。他说：“用沼液施肥非常方便，而且基本可以

不施化肥，种出来的蔬菜品质好，卖得起价钱。”

能随取随用沼液施肥，这得益于园区内全覆盖的沼液管网。据悉，该园区在2014年建设之初，便以现代牧场为突破口，积极探索沼液种粮、种草、种菜等循环发展路径，园区共投资2400余万元，铺设管道近150公里，实现沼液管道全覆盖。“园区内每隔50米便设有一个有机肥沼液输送管道接口，以全密闭、全运行的方式从牧场直接送

到田间地头，农民可以随时取用，真正实现‘畜—沼—田’循环综合利用。”

通过种养循环发展，园区在畜禽养殖粪污利用上找到了一条绿色发展的好路子，不仅解决了粪便污染问题，还促进了农业绿色发展，带动农民增收。

据介绍，园区在产业发展上形成了“一园两翼三基地”的发展格局，其中蔬菜标准化基地达3000余亩，藤椒示范基地和猕猴桃等水果

示范基地均达1500亩以上，先后培育引入专合组织、家庭农场30余家，形成了以生态果蔬为主导的现代农业产业，打造了“锦城农庄”“花果山农场”“漫花田野”等产业示范点。园区每年解决农民就近务工1500余人，人均务工年收入1万元以上，切实带动了农民增收。

“全镇种养循环区每年可消纳沼液12万吨，种养循环园区基本实现了化肥零施用，每亩农田

可直接节约化肥和劳动力成本280元。而沼液、有机肥的使用，改善了耕地肥力，提高了农产品产量和品质，每亩还能增收300元左右。”对于该园区未来的发展，中保镇党委书记伍仕波信心满满，“作为农业乡镇，下一步我们将从抓好园区规划、做强特色产业、做好农产品品牌、抓好农旅融合发展等方面落实，以种养循环、建设绿色农业为主，走好绿色发展道路。”

(本报记者 苏文保)



晒丰收

9月12日，巴中市南江县汇滩乡三元村，一家村民正在晾晒丰收的玉米。秋收时节，南江县汇滩、沙坝、贵民等乡镇农民纷纷把玉米等农作物挂在房前屋后晾晒，农家小院里呈现出一派丰收的景象。

(何显明 本报通讯员 肖定怀 摄影报道)

区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

简阳市

打响文化市场扫黑除恶“第一枪”

本报讯 为打击噪音扰民、无证经营、涉黄涉非等行为，近日，简阳市文化市场集中整治领导小组组织市法制办等部门，采取“三举措”对85家歌舞娱乐场所进行检查，打响了文化市场扫黑除恶“第一枪”。

强宣传、强排查营造氛围。通过张贴专项行动《通告》，到经营单位上门讲解等方式开展广泛宣传，形成强有力的集中整治工作氛围。同时，通过逐户排查问题，制发《责令改正通知书》85份，拆除娱乐场所16家。

强执法、强斗硬消除乱象。组

织领导小组召开专项行动誓师大会，要求各部门各单位密切配合，增强扫黑除恶责任感、使命感和紧迫感。在清查过程中，对前期要求整改仍不达标的53家经营单位采取了强制查封，对2家无证经营单位进行了停业关闭。

强督查、强规范建立机制。由文化执法、社区网格员、派出所民警分别组成巡查组，全覆盖开展环保专题整治动员大会。会议决定，要开展为期一个月的木竹行业环保整治活动，重申行业环保整治的重要性和必要性，重拳治理行业中不规范行为，无证非法经营企业一律取缔关闭。

(本报记者 张跃明)

市科协进贫困村开展精准扶贫活动

本报讯 为贯彻落实“大学习大讨论大调研”活动，近日，简阳市科协深入新星乡桐麻岭村开展精准扶贫活动。

活动中，简阳市科协相关负责人深入各贫困户家中，仔细询问贫困户的生产生活情况、具体困难诉求，积极向他们宣讲脱贫帮扶相关政策。经过走访，简阳市科协详细

了解了该村贫困户收入情况、身体状况、农业生产等，并提醒大家要注意天气变化，做好保暖工作。

在此次走访过程中，市科协还结合党风廉政社会评价及近期开展的“懒散拖”专项整治等内容，开展了“一号通”“一卡通”“扫黑除恶”等政策宣传。

(吴量 本报记者 张跃明)

东坡区

督查农村集体产权制度改革工作

本报讯 为进一步推进农村集体产权制度改革，近日，眉山市东坡区农村集体产权制度改革工作领导小组办公室组成督查组，对全区26个乡镇（街道）农村集体资产清产核资和产权制度改革工作进行了督查。

此次督查采取实地检查、查看资料、座谈交流相结合方式，重点督查乡镇、村、组相关方案制定、领导体制组建、工作机制

建设、动员部署、宣传培训以及清产核资、成员界定、股权量化、建立健全农村集体经济组织等工作进展情况。督查中，督查组详细了解了改革过程中遇到的制度性、操作性问题，并对如何解决提出了指导意见。

下一步，各乡镇（街道）将对照此次督查反映的问题及时整改和完善，确保9月底完成农村集体资产清产核资工作。

(朱俊星 本报记者 苏文保)

武胜县

海事处迎接脱贫摘帽达标考核

本报讯 近日，广安市武胜县海事处认真贯彻《武胜县2018年脱贫摘帽达标考核工作方案的通知》，组织开展迎接2018年脱贫摘帽达标考核工作。

活动中，海事处组织帮扶干部深入清平镇林山村、棕湾村、会云村、铜鼓村、陈家寨开展走访，

并要求当地负责人要严格按照“一超过、两不愁、三保障、三个有”的标准自查，确保顺利脱贫。

通过走访调查，海事处明确了当地18户拟脱贫户有望2018年全面实现脱贫，同时，32户未脱贫户的脱贫帮扶工作进展顺利。

(文澜芯)

江油市

川藏黑猪全产业链项目成功签约

近日，绵阳江油市人民政府与四川铁骑力士集团“30万头川藏黑猪全产业链绿色发展项目”签约仪式在绵阳铁骑力士总部举行，标志着“30万头川藏黑猪全产业链绿色发展项目”正式落地江油。

据悉，该项目计划总投资13.98亿元。其中，四川铁骑力士实业有限公司投资11.73亿元，社会资本投资2.25亿元。项目将高标准建设1个原种场、15000头种猪场及150个标准育肥场；设立“冯光德实验

(廖伯逊)

仁寿县

开展返乡创业示范基地评选活动

为进一步优化农民工返乡创业软环境，探索建立先进创业典型传帮带机制，近日，眉山市仁寿县开展了返乡创业示范基地评选活动，旨在挖掘培育一批优秀返乡创业带头人，促进周边群众就业增收。

评选中，针对40余个返乡创业成功典型，县就业局坚持“优中选优”原则，对各创业典型的事迹及社会影响力等进行全面分析，最终评选出四川壮蓝山水生态农业有限公司、仁寿县盛园家庭农场、仁寿县米粒香家庭农场等10家特色鲜明、具有代表性的创业基地。

此次活动的开展，旨在有

效将全县返乡创业典型案例总结成可复制、可推广的返乡创业经验，汇报了农民工等人员返乡试点进展。同时，仁寿县作家协会还会将选树出来的优秀创业事迹汇编成书，为更多的创业者提供参考经验。

(刘中水 本报记者 苏文保)

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

崇礼镇 抓实晚秋生产

本报讯 “现在我这10多亩的蔬菜种子已经撒播下去，107亩田的开沟排湿也基本完成。”近日，在眉山市东坡区崇礼镇大定桥，种植业主罗阳对今年晚秋丰产增收充满了信心。这是该镇抓实晚秋生产的一个缩影。

据副镇长梁永利介绍，受夏季连续暴雨影响，该镇部分大春农作物受损。为此，崇礼镇把抓好晚秋生产作为抗灾夺丰的一项重要工作来抓，在早谋划、早安排、早准备、早动手上下足功夫，全镇

计划种植的6000亩晚秋种植面积，已提前落实到业主和农户，并正按计划进行种植。同时，针对田间湿害较重的情况，该镇动员引导各村、组干部群众，边收割水稻边开沟排湿，使消除湿害与水稻抢收同步进行。

截至目前，全镇晚秋所需种子、肥料、农膜、农药等已基本备齐，以开沟排湿整田、蔬菜种苗育播等为中心的晚秋生产已全面展开，干部群众夺取今年丰收信心满满。

(陶广汉 刘娜 本报记者 苏文保)

赤城镇 多举措推进土坯房整治工作

本报讯 为实现如期脱贫，推动乡村振兴，近来，遂宁市蓬溪县赤城镇积极行动、多措并举，高标准、高质量推进土坯房整治工作。

该镇一是成立了以党委书记、镇长为组长的土坯房整治工作领导小组，印发《2018年赤城镇土坯房整治行动实施方案和实施细则》，为整治工作提供保障。二是采取“菜单式”整治，以群众需求为出发点，全力推动土坯房整治工作。

截至目前，该镇已完成土坯房整治782户，正在施工303户。下一步，该镇将确保按质、按量、按时完成整治1812户的目标任务，为决战全面小康、建设美丽繁荣和谐赤城奠定坚实的基础。

(李东)

王家镇

“查找补”行动助力脱贫攻坚

本报讯 近日，广安市邻水县王家镇认真分析全镇脱贫攻坚工作面临的形势，深入开展脱贫攻坚全覆盖“查找补”短板行动。

一是落实走访人员。由县地税局全体帮扶干部、镇属部门参与，对全镇131个队的全部贫困户及非贫困户开展全覆盖走访自查，重点走访低保户、危房户、认可度较低户等人员。二是明确重点内容。对走访人员进行专题培训，围绕核查中的“三率一度”情况、脱贫指标达标情况、软件资料完善情况、人居环境情况开展全覆盖“查找补”

专题培训讲解，确保自查工作有序进行。三是压实工作职责。成立了20个自查组，每天梳理当天走访存在的问题，逐项明确整改措施、责任人、整改时限，确保查实情、出实招、取实效。四是强化纪律保障。严格执行中央八项规定、省委省政府十项规定、市委市政府十一项规定、县脱贫攻坚十不准纪律规定、村级“零接待”等相关纪律规定，严守作风纪律。

截至目前，该镇已走访群众401户，其中贫困户161户，走访工作正有序进行。(李族云 邓倩)

新机上市 二手手机要降价？

9月13日，苹果发布新款iPhone，不少果迷对此欢喜不已。而新款手机上市后，往往旧款手机会有所降价，笔者在一些诸如转转、58同城、赶集网等平台上看到，二手手机更是降价明显。

笔者发现，二手手机普遍保值率较高，大约为80%左右，价格

下降明显，性价比较高。有行业人士表示，现在很多年轻消费者对二手手机接受程度较高，更乐于“淘”一些物美价廉的东西，保值率高的二手手机就颇受青睐。希望消费者在选购二手手机时能选择正规、可靠的平台进行交易，切勿匆忙出手。

广元市淳源商贸有限公司(统一社会信用代码：91510802MA62545MXC)经研究决定，同意申请注销，自本公告见报之日起45日内，请债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

广元市淳源商贸有限公司

2018年9月14日

广元市淳源商贸有限公司(统一社会信用代码：91510802MA6254673J)经研究决定，同意申请注销，自本公告见报之日起45日内，请债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

广元市淳源商贸有限公司

2018年9月14日

清算公告

广元市淳源商贸有限公司(统一社会信用代码：91510802MA6254657D)经研究决定，同意申请注销，自本公告见报之日起45日内，请债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

广元市淳源商贸有限公司

2018年9月14日

清算公告

广元市广耀农产品有限公司(统一社会信用代码：91510802MA62548H88)经研究决定，同意申请注销，自本公告见报之日起45日内，请债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

广元广耀农产品有限公司

2018年9月14日

清算公告

广元市广耀农产品有限公司(统一社会信用代码：91510802MA62548H88)经研究决定，同意申请注销，自本公告见报之日起45日内，请债权债务人前来办理有关手续，逾期责任自负。特此公告。

广元广耀农产品有限公司

2018年9月14日